

体彩成都 东区分中心开展系列户外宣传活动



体彩亮相成都(龙泉驿)第三届桃花太极邀请赛



体彩顶呱刮受现场群众追捧



体彩成都东区分中心在潮人市集开展品牌落地宣传

春暖花开,大家纷纷到户外运动、踏青。在这春意盎然的日子,四川体彩成都东区分中心进行了两场户外品牌落地活动。

近日,“爱成都迎大运”幸福家庭天府绿道健康行亲子体育季暨成都(龙泉驿)第三届桃花太极邀请赛在龙泉驿区桃花故里桃源广场举行。

成都东区分中心在现场开展了体育彩票的品牌落地宣传。通过宣传,现场群众了解了中国体育彩票的公益品牌属性,知道了公益金的使用情况和“来自于民,用之于民”的发行宗旨,还有部分群众咨询并了解开设体彩实体店的具体要求和流程。

工作人员同时进行了“鸿运

翻倍 大运连连”即开活动宣传。现场群众被顶呱刮精美的票面吸引,纷纷购买。大家都希望美丽的桃花故里能为自己带来好运,来一场桃花与顶呱刮的完美邂逅,就算不中奖,投身公益,支持大运也非常有意义。

与此同时,利用成华区建设路商圈钻石广场的潮人市集开业

的机会,成都东区分中心在集市显眼的位置开展了为期17天的品牌落地宣传活动。

宣传摊位刚布置完,就有很多人被现场展示的鲜艳夺目的即开票吸引,询问工作人员能否购买,得到肯定答复后,纷纷购买“大运连连”“翻倍赢家”等即开票试手气。晚间,潮人集市人流如

织,体彩销售展台被围得水泄不通,体彩顶呱刮彩票颇受欢迎,中奖接连不断。

本次户外品牌落地活动让更多人近距离地接触了中国体育彩票,体验了购彩的乐趣,同时也了解了中国体育彩票国家公益彩票的属性和“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。(王飞 夏杰)

成都购彩者领取 1797 万元奖金

4月14日,体彩大乐透迎来“10亿元大派奖”第三期——第21041期——开奖。当期开奖号码为:前区02、05、09、11、32,后区04、09。四川成都一购彩者凭借一张7+2复式追加票收获1注追加一等奖,奖金1793万元(含619万余元追加奖金+399万余元派奖奖金)。

4月15日上午,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理兑奖事宜。中奖者介绍,他是最近两个月才接触体彩的,因为工作比较忙,生活压力也很大,每期投注几十元娱乐放松一下。当期的号码是中奖者凭感觉选的,另外,他还投注了一张4注号码的单式追加票,命中四等奖1注。

中奖者表示,得知中奖时,他还没下班,立即向妻子报喜。当晚,两人翻来覆去一直没睡着,想着住房、孩子入学等问题有望解决了,心里非常欣慰。中奖者说,他打算拿着这笔奖金回老家好好过日子,还要给妻子发一个“5201314”的大红包。

体彩史上最强的大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行,追加投注即可



中奖彩票

参与,所有奖级都派奖,3元最高可中3600万元。追加投注是本次参与派奖的条件,既是唯一“门槛”,也是揽奖“利器”。派奖盛宴,一年只有这一回,各位购彩者千万不要错过。(郑鹏)

创业夫妻守号一年中得大乐透追加二等奖

4月12日,阿坝一对夫妻来到四川省体彩中心兑奖大厅办理兑奖事宜,他们凭借一张2注号码,6元投入的单式追加票,中得第21039期体彩大乐透追加二等奖1注,奖金50.4万元。

体彩大乐透第21039期是“10亿元大派奖”的首期,当期开出二等奖94注,单注奖金20.01万余元;其中52注采用追加投注,每注多得奖金16.01万余元、派送奖金14.42万元。追加后,二等奖单注总奖金50.45万元。对比可见,追加投注多1块钱,奖金多了1.5倍,10亿元大派奖期间,追加投注可谓事半功倍。

前来领奖的夫妻二人表示,这张彩票他俩已经守了一年多,每期必买,能在派奖第一期中奖,感觉非常幸运。据介绍,夫妻二人都是创业者,前几年做工程挣了不少钱,也亏了不少钱,现在重新起步搞工程、搞养殖,资金比较紧张,这注大乐透二等奖如同“及时雨”,能够减轻两人不少资金方面的压力,为事业发展提供保障。

参与体彩大乐透“10亿元大派奖”



中奖彩票

活动,需要提醒各位购彩者的是:中奖概率并不因派奖活动而发生变化,购彩者一定要理性购彩,在享受大乐透带来的乐趣及惊喜时,也应量力而行,切莫盲目倍投。(郑鹏)

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.sctikai.com